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Podsumowanie zajęć, które odbyły się w 1 semestrze
w Szkole Podstawowej nr 2 i Szkole Muzycznej I Stopnia w Miliczu

„SKOK-Szkoły Kształcące Obsz@ry Kluczowe”
współfinansowany z Europejskiego Funduszu Społecznego w ramach RPO WD 2014-2020
    Od  1 września 2017r. nasza szkoła przystąpiła do projektu współfinansowanego ze środków pochodzących z budżetu Unii Europejskiej pn. „SKOK-Szkoły Kształcące Obsz@ry Kluczowe”. W ramach otrzymanych zajęć uczniowie mogą wyrównywać braki w zakresie matematyki i przyrody oraz rozwijać swoje zainteresowania w zakresie ICT. Ponadto uczniowie zostali objęci terapią logopedyczną.

      Do projektu zgłosiło się 155 uczniów z czego 141 zostało zakwalifikowanych na zajęcia odpowiednio do swoich potrzeb. W zajęciach dydaktyczno-wyrównawczych i rozwijających może uczestniczyć 8 uczniów (4 dziewczynki i 4 chłopców), natomiast w terapii 4 uczniów (3 chłopców i 1 dziewczynka).
      W projekcie pracuje łącznie 12 nauczycieli matematyki, przyrody, informatyki oraz 2 wykwalifikowanych logopedów. W pierwszym semestrze zostało utworzonych 7 grup zajęć wyrównawczych z matematyki dla uczniów klas 1-7,  4 grupy zajęć wyrównawczych z przyrody, 5 grup zajęć rozwijających w zakresie ICT oraz 4 grupy terapii logopedycznej. Po pierwszym semestrze swoje zajęcia ukończyło 7 grup zajęć wyrównawczych z matematyki (kl. 1-3, 4-6, 7-8), 1 grupa z przyrody (kl. 7-8) oraz 1 z informatyki (kl.7-8). Pozostałe grupy kontynuują zajęcia do 22 czerwca 2018r.

      Od lutego odbywa się rekrutacja do nowych grup na zajęcia dydaktyczno- wyrównawcze z matematyki oraz terapię logopedyczną. Uczniowie będą mogli korzystać na swoich zajęciach z nadesłanych w ramach projektu pomocy dydaktycznych oraz specjalistycznego sprzętu logopedycznego. 
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